

Warszawa, dnia 07.05.2021 r.

Dotyczy postępowania: IBE/9/2021

## **PYTANIA I ODPOWIEDZI – ZESTAW NR 1**

W związku z pytaniami, które wpłynęły do Zamawiającego od uczestników postępowania poniżej zamieszczamy ich treść wraz z odpowiedziami

### **Pytanie nr 1**

Zwracam się z uprzejmą prośbą o udzielenie informacji w zakresie wymaganego oświadczenia w ramach warunków udziału w postępowaniu, potwierdzającego zatrudnienie w placówce oświatowej integracyjnej lub specjalnej lub poradni psychologiczno-pedagogicznej lub domu pomocy społecznej lub ośrodka szkolno-wychowawczym, w których to placówkach przebywają osoby z niepełnosprawnością intelektualną w stopniu umiarkowanym lub znacznym, a Wykonawca zatrudniony jest, jako psycholog lub nauczyciel lub pedagog lub logopeda lub inny specjalista-terapeuta – czy oświadczenie ma być przygotowane przez wykonawcę, czy przez odpowiednią placówkę, w której Wykonawca jest zatrudniony?

### **Odpowiedz do pytania nr 1**

Zamawiający informuje, że oświadczenie ma być przygotowane przez wykonawcę.

### **Pytanie nr 2**

Zwracam się z uprzejmą prośbą o udzielenie informacji w zakresie kwestionariusza, który będzie narzędziem badawczym w ww. postępowaniu – ile zawiera pytań, jakiego rodzaju to są pytania oraz jaki jest przewidywany czas realizacji badania przy jego użyciu?

### **Odpowiedz do pytania nr 2**

W badaniu będą stosowane 3 kwestionariusze dla rodzica, 2 kwestionariusze dla nauczyciela, każdy zawiera od 150 do 200 pytań w formacie zamkniętym z kilkoma odpowiedziami do wyboru. Oprócz tego rodzice wypełniają kwestionariusz informacji o rozwoju dziecka zawierający 47 pytań.